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                    Разработка  урока английского языка во 2 классе 

        по теме «Мы очень хорошо умеем кататься на скейтборде».

(УМК«Английский язык 2 класс», В.П. Кузовлев, Э.Ш. Перегудова, С.А. Пастухова, О.В.Стрельникова, Москва «Просвещение», 2021)

Учитель: Серова М.И., МБОУ«Б-Болдинская средняя школа им. А.С. Пушкина».

Темаурока: «Мыочень хорошо умеем кататься на скейтборде».

Типурока: Комбинированныйурок.

Местоурока в системе уроков: Урок 39 (2 часть учебника).

Коммуникативно-практическаяцель урока: 

Основнаяцель:формирование лексических навыков  по теме.  

Сопутствующаяцель: -совершенствование речевых умений в говорении по теме.

Задачиурока:

Образовательная:  — знакомство с популярнымииграми и любимыми занятиями детей в англоязычных странах.

Воспитательная: — воспитание внимательногоотношения к друзьям, их интересам и увлечениям; воспитание интереса к подвижнымиграм; формирование стремления понимать образ жизни зарубежных сверстников;  уважительноотноситься к собеседнику, его мнению.

Развивающая: — развитие языковыхспособностей: к  догадке, имитации, развитие интонационного слуха;  развитие  внимания,памяти;  развитие компенсаторных умений: использовать речевые образцы вкачестве опоры при построении собственных высказываний, догадаться о значениинезнакомых слов по иллюстративной наглядности; развитие учебных умений:заполнять таблицы, сотрудничать со сверстниками.

Формируемыеуниверсальные учебные действия (УУД):

Личностные:-формирование мотивации изучения английского языка, осознание возможностейсамореализации средствами ИЯ, формирование коммуникативной компетенции вмежкультурной коммуникации.

Регулятивные:— всотрудничестве с учителем ставить цель;  оценивать правильность выполненияучебной задачи, собственные возможности её решения; следовать при выполнениизаданий инструкциям учителя и изученным правилам.

Познавательные: — выполнять задания поаналогии; осознанно строить своё высказывание в соответствии с поставленнойкоммуникативной задачей, а также в соответствии с грамматическими исинтаксическими нормами языка; самостоятельно работать, рациональноорганизовывая свой труд в классе; сравнивать слова и находить закономерности.

Коммуникативные: — понимать на слух речьучителя, одноклассников, основное содержание текстов с опорой на зрительнуюнаглядность; уметь слушать, точно реагировать на реплики; расспрашиватьсобеседника, задавая вопросы и отвечать на вопросы собеседника. 

Оснащениеурока: 

Компьютер,интерактивная доска, мультимедийная презентация «I can», аудиокурс к учебнику.

Наглядность:  языковая (речевые образцы)и изобразительная (плакат).

                                                      Ход урока.

 I. Организационный момент(приветствие, создание положительного настроя на работу): (1 мин.)

T: -Goodmorning!  

Ps: — Goodmorning! 

T: — I amglad to see you. And you?

Ps: — We areglad to see you, too.

T: -Let’sstart our lesson! Answer my question, please! 

—        What is the day ofthe week today? Look at the blackboard!

P1: — Today is Friday.

T: — Repeat!

2.Мотивация учебной деятельности учащихся.

 Речеваязарядка (построена на материале 37, 38 уроков). (2 мин.)

а) -Ребята, на предыдущих уроках мы с вами познакомились с одним очень важным инеобходимым глаголом. Что это за глагол? (Can)

— Look atthe blackboard! What verb is it? (Презентация)

(swim, fly,climb trees, hunt, fish, run, jump)

b) — Ребята, а как сказать,что мы не умеем делать?

— Listen to meand translate from Russian into English!

(Яне умею летать, плавать, бегать и т.д.)

    Представленная информация была полезной?
  ДА
  58.96%
  

  НЕТ
  41.04%
  

    Проголосовало: 787




II.  Основная часть урока.

 1.Проверка домашнего задания, воспроизведение и коррекция опорных знаний учащихся(5 мин.).

— Ребята,а что вы научились делать на прошлом уроке?

P1: — Задавать  вопросы сглаголом can.

T: Let’s goover your homework. Open your Activity Books at page 64!

— Давайтепоиграем в игру «Кто это?» Каждый из вас загадал своего сказочного героя, а мыпопробуем отгадать его. Для этого вы должны уметь задавать вопросы с глаголом can.

— Who wantsto play? Go to the blackboard, please!

— Boys andgirls, ask questions!

 2. Постановка цели и задачурока. Актуализация знаний. (2 мин.)

T: — Openyour Student’s Books at page 41! Lesson 39.

— The titleof our lesson is «We can skateboard very well!» Look at the pictures!

-Ребята, как вы думаете, о чём сегодня мы будем говорить  на уроке?

 3.Первичноеусвоение новых знаний. (10 мин.)

Введениенового лексического материала: аудирование, презентация, чтение: упр. 1, стр.41-42.

4.Первичнаяпроверка понимания. (2 мин.)

— Let’s play! Игра «Давайте похвастаемся!» (сиспользованием НЛЕ).

 Упр. 2.1), стр. 42.  I can ride a bicycle/ skateboard/roller-skate/play the piano / watch TV.

5.Первичное закрепление. Контроль усвоения, обсуждение допущенных ошибок и их коррекция.(7 мин.)

T: — Openyour Activity Books at page 66, ex. 1! (Ролевая игра).

— You andyour foreign friend can do different things! Ask each other about it!

6. Физкультминутка. (2 мин.)

— Let’splay! It is Action game. Stand up! (Учитель называет глаголы,а учащиеся показывают эти действия без перевода).

— Run! Climbtrees! Fly! Swim! Jump! Fish! Hunt!

III. Заключительная часть урока.

1.Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению. (2 мин.)

-Ребята, на уроке мы с вами говорили о том, что умеют и не умеют делатьанглийские дети. А дома вы должны будете рассказать о себе, что вы умеете и неумеете делать, используя НЛЕ.

— Open yourStudent’s Books at page 43! Ex. 5, «All about me». «Three things I can/can’tdo».  In the «All about me» albums write three sentences about the activitiesyou can do and three sentences about the activities you can’t do well. You canalso draw the pictures or stick the photos in.

— Open yourdiaries and write down your homework!

2.Рефлексия (подведение итогов урока).(2 мин.)

-Ребята, что нового вы узнали на уроке? Что вам понравилось?

— Наследующем уроке мы узнаем, что имеется на островах, которые придумали Венди,Джон и Майкл.

— Your marksfor the lesson ….

— Now thelesson is over! Stand up! Good-bye!

Ps:Good-buy!
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Поделиться статьейЛитейные дефекты — понятие относительное. Строго говоря, дефект отливки следует рассматривать лишь как отступление от заданных требований. Например, одни
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Поделиться статьейЭтические проблемы современной науки являются чрезвычайно актуальными и значимыми. В связи с экспоненциальным ростом той силы, которая попадает в
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Поделиться статьейВключает 30 родов, около 1000 видов. Распространение: горные и умеренные области Северного полушария . многие виды произрастают в горах
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Поделиться статьейЦенообразование является важнейшим рычагом экономического управления. Цена как экономическая категория отражает общественно необходимые затраты на производство и реализацию туристского
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